Board Evaluation Survey Results 2023-2024

1. Strategic Planning

2 responses

2. Financial Oversight

2 responses

3. Quality Improvement

2 responses

@ No Comment

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
® Agree

@ strongly Agree

@ No Comment

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree

@ No Comment

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

® Strongly Agree



4. Risk Management

2 responses

@ No Comment

@ Strongly Disagree
Disagree

@ Neither Agree nor Disagree

® Agree

@ Strongly Agree

5. The Board understands and performs its governance role, and does not hecome overly involved in
management issues

2 responses

@ No Comment

® strongly Disagree
Disagree

@ Neither Agree nor Disagree

® Agree

@ Strongly Agree

6. The Board makes decisions that are consistent with the organizations mission, vision, and values

2 responses

@ No Comment

@ Strongly Disagree
Disagree

@ Neither Agree nor Disagree

@ Agree

@ strongly Agree



7. The Board ensures the strategic plan is being implemented and makes decisions that are

consistent with the strategic plan
2 responses

@ No Comment

® Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
® Agree

@ strongly Agree

8. The Board has the necessary committees to do its work

2 responses

@ No Comment

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ sStrongly Agree

100%

9. Committee terms of reference (ToR) are used to fulfill roles and responsibilities

2 responses

@ No Comment

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ strongly Agree



10. Committee reports are effective in providing necessary information to the Board

2 responses

@ No Comment

@ Strongly Disagree
Disagree

@ Neither Agree nor Disagree

® Agree

@ Strongly Agree




